

# قبول اسلام

بنارس سے ۳۰ کوس کا فاصلہ پر ایک موضع کپڑاؤں ہے۔ وہاں کے بڑے تعلقہ دار منہر دہلی جھکے دروازہ پر ہاتھی گھوڑے سواری شکاری سب طرح کا سامان پیش خدا کا دیا ہوا تھا اور جو ایک عرصہ سے زان و فرزند خفیہ مسلمان تھے مگر چند در چند وجوہات سے اپنا مذہب ظاہر نہیں کر سکتے تھے چہرہ روز ہوئے و بجائے تیری خاص اس عرض سے کہ اپنے ملاقات و جہاد کا بندوبست کریں اور اسلام کا اظہار ہی۔ بنارس تشریف لائے اور محلہ گوند پورہ میں مکان کرایہ لیکر دو کوش ہوئے۔ پیرسوں وصیت لکھ کر جہاد کر دیا کہ میں عبد السلام عرف منہر دہلی عرصہ سے مسلمان ہوں اور میری یہ جائیداد ہے۔ دو بیٹیاں نابالغ اور زوجہ ایک فرزند صاحب اولاد ہے۔ لیکن مجھ سے خوف ہو گیا ہے اپنے چچا وغیرہ کی خدائش کے سبب اسلام سے روگردان ہے جبکہ نام ڈوبی ہوئی ہے اگر وہ اسلام لاوے تو میری جائیداد کا حقدار ہے ورنہ اہل اسلام کا حق ہے کہ زینہ میں صرف کیا جاوے۔ ہنگام تحریر ڈوبی ہوئی سوچو تھے تاریخ پر اسی روز اپنے ملاقات کو واپس آئے کل وہاں سے اگر صاحب کلمہ لکھنا کے ہاں عرضی دی کہ مسلمان نے ورنہ فلا کر میرے والد سے جس طرح چاہا لکھو لیا۔ یہاں تک کہ نکاحات صحت و درستی جو اس نہیں ہے۔ محض ان منہر دہلی صاحب کو اطلاع ہوئی انہوں نے ہی عرضی دی کہ ابھی تک ڈوبی صاحب پوش و جو اس پر تحقیقات کی جائے چنانچہ پیرسوں کو حکم تحقیقات کا ہوا۔ اور چار بجے دن کو تحقیقات ہوئی ہوش و حواس نہ رہا ایک امر کا جواب دیا۔ یہی درخواست کی کہ ہماری حفاظت کی جائے چنانچہ حسب تحقیقات رپورٹ کی گئی۔ اور حفاظت ہی ہوئی ریشم کے زمین بچے عبد السلام عرف منہر دہلی صاحب نے پانی طلب کیا اور رنج کر کے ناز پڑھی۔ ساڑھے تین بجے جان شیریں جاں آفرین کے سپرد کی انا اللہ وانا الیہ راجعون

تھو کہ کو تو آل صاحب اور تہا زہ ار صاحب تشریف لائے بعد کچھ عرصہ میں صاحب جنٹ مجسٹریٹ بہار اور سپرنٹنڈنٹ صاحب بہار

تشریف لائے اور مرحوم کی زوجہ سے دریافت کیا کہ دو بیٹی صاحبہ وصیت دفن کئے جائیں اور آپ کا مذہب و طریقہ کیا ہے اسکو جواب میں صاحبہ لفظوں میں کہا کہ میرے والد کا مذہب تمام ہی میرا ہے۔ اور وہ صاحب وصیت دفن کئے جائیں۔ چنانچہ اہل اسلام کو انکی کچھ بیٹیوں نے اجازت دے دی کہ سیدنا زینہ صاحبہ مرحوم کا تیارہ بیٹی شان و شوکت سے اپنے گھر قریب دو ہزار کے علماء و صلحاء و علماء و رؤساء و عوام ہر راہ جنازہ تھے اور کندھا دینے کے متمنی۔ ساڑھے چار بجے دفن ہوئے۔ اللہم اخصرہ و ارحمہ۔ (الرحمید از بنارس)

آئیے دیکھیں کہ وہ سزا خدا کرے تم ہمیشہ ایسے عید الغفران کو لیاؤ جیسے عوض ہو ایک کے کئی ایک ملیں۔ یہ صرف فتوہ کا تہا مگر اس مضمون کو ضروری سمجھ کر لکھی۔ اہل بنارس کو مبارک ہو۔ ان کے اپنے ناظرین سے استدعا کرتا ہے کہ مرحوم کی ناز جنازہ نماز میں شریک مغفرت مانگیں۔ اور مرحوم کے خداروں کو ایک نظر سے آگاہ کرنا ضروری ہے کہ ایسا ہو کہ مرحوم کا لاکھ چند روزہ اظہار اسلام کے جائداد پر بیعت کیا کر حسب قاعدہ آریہ سماج شہری کر لیں۔ اس بات کا خیال رہے۔

# فتویٰ

- ۱۔ حد تک اہل اہل کلمہ چاہا ہے کہ فتوے فوجیت لکھو جائے ہیں
- ۲۔ سوالات آمدہ ایک تاریخ میں اور سے ڈالے جائے ہیں نیچے سزا لکھے
- ۳۔ جاتے ہیں۔ یہ بھی لکھا تھا کہ جس صاحب کو جلدی مطلوب ہو کر سے وہ
- ۴۔ محصول (دو اپنی کارڈ) لکھ کر جواب لکھ لیا کریں مگر تمام بار جو
- ۵۔ بعض دوست جو اب دہشت کے شاک میں ہیں۔ کیوں کہ اسلئے کہ ان سے دبا
- ۶۔ فلسفہ میں دیر ہوئی مگر وہ نہیں جانتے کہ مسجد میں شریک ہونا اور
- ۷۔ کو حکم ہے کہ جیسے آکر پہلے لوگوں سے آگے نہ بڑھے اسی طرح سزا لکھ
- ۸۔ کی ترتیب کا مجیب کو بھی حکم ہے۔

تس نمبر ۱۱۲۔ سمر زم کیا چیز ہے۔ اسکا کیا تا قرآن و حدیث سے منع ہے یا جائز۔ (عبدالغنی از کپڑاؤں پور)

ظلالِ حقیقہ







# فتویٰ

مس نمبر ۱۳۲ زید نے بیوہ عورت سے (بچے کے ساتھ پہلے ٹانہ سے دو بچے ایک لڑکا ایک لڑکی سے) نکاح کیا۔ پھر زید کی صلب سے اسکو دو لڑکیاں پیدا ہوئیں زید مر گیا اسکو بعد زید کا لڑکا ہی مر گیا اب زید کی اولاد کس طرح تقسیم ہوگی۔

مس نمبر ۱۳۵ حج کی تازہ ترین ایک بحدیث دعا قنوت پڑھتے ہیں اور خدا کا نہیں پڑھتے اسکا جو اہل تشریح سے ہونا چاہیے۔ (محمد زین العابدین حج نمبر ۱۳۵) اسکو کافی کے ہی وارث ہیں اور نہیں تو تقسیم یوں ہوگی کہ زید کے کل مال کے حصے حسب ذیل ہوں گے اور حسب ذیل حصہ اور کو

میت کے حصے	۲۳	زید
بیوی	۳/۴	لڑکی
۳	۱۲	لڑکا
مال	۳	۲۱
بیوہ زید	۱/۴	۱۲
۱/۴	۲۸	۱۲
حصہ ۴	۲۸	۲۸
بیوہ زید	۲۳	۲۹
۲۳	۲۹	۲۹

حج نمبر ۱۳۵ دعا قنوت کی بابت ترمذی میں جو فیصلہ ہے وہی اچھا ہے۔ من فعل فقد احسن ومن تزوج فقد احسن یعنی پڑھنے والا اچھا کرتا جو پڑھنے والا ہی اچھا کرتا ہے جیسا کہ ۱۱ اچھا نہیں۔

مس نمبر ۱۳۶ شطرنج کھیلنا بغیر غش اور قمار کے جائز ہے یا نہیں۔

حج نمبر ۱۳۶ شطرنج کھیلنا ایک لغو حرکت ہے اور حدیثوں میں منع ہے۔

مس نمبر ۱۳۷ کسی جانور کو غیر اللہ نامزد کر کے کسی نے چھو ڈیا اب اس شخص کو مواخذہ نہیں ہے چاہے کوئی اسکو کہا یا وہی چھوٹا ہے۔ ایسے جانوروں کا کھانا کیسا ہے در صورت ناپا جائز ہونے کے اگر کل مسلمان

اسکو ذبح کر کے نہ کھائیں تو ہندو پر ہندو اسکو اپنے طور پر مار کر کھانا بنا لے تو ایسی حالت میں مسلمانوں سے خدا کے ہاں باز پرس ہوگی یا نہیں۔  
 مس نمبر ۱۳۸ کپڑے کی قسم کی ناپاکی ہو کس قدر لگی ہو تو اسکو پھر نماز پڑھ سکتے ہیں یا افق کتاب وسنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
 مس نمبر ۱۳۹ مسٹر زیم کیا چیز سے اور اسکا کھانا نہ کھانا جائز ہے یا نہیں۔ (محمد عبدالغنی عقی حدیث شریف لکچر وانا پور)

حج نمبر ۱۳۹ جانور مذکور حرام ہے جیسا کہ سابقہ نمبروں میں اسکی مفصل بحث ہو چکی ہے اسکو اسکا کھانا کسی طرح جائز ہے۔ ہندو اول تو کھانا نہیں اگر کھانا ہی لیں تو اسی مرضی۔ وہ اگر خنزیر کھائیں تو کیا ہم بھی کھائیں گے مسلمان اسکو نہ کھائے اس میں مسلمانوں کو کوئی گناہ نہیں بلکہ غم ہی ہے۔  
 حج نمبر ۱۳۸ حکم ثلثا ان فظہم۔ سب کپڑا پاک ہونا چاہئے کسی قدر ناپاکی وہی نماز درست ہوگی۔

حج نمبر ۱۳۹ اسکا جو اہل حدیث مورخہ میں ہو چکا ہے۔

مس نمبر ۱۴۰ ایک شخص نے مغرب کی نماز تین رکعتوں میں سے جو آدھ رکعتیں اس رکعت کو پالیا۔ اور جو قاعدہ کے اول دور کعتیں پڑھ جاتی ہیں وہ اس سے چھوٹ گئیں۔ کیا وہ شخص اور اپنی پڑھ کر قاعدہ کرے یا دو رکعت پوری پڑھ کر قاعدہ کرے اور جو دو رکعتیں ان سے چھوٹ گئیں انہیں چھوٹے سے یا پورے جو اب قرآن وحدیث سے تحریر ہو۔ بیوقوف اور۔

مس نمبر ۱۴۱ شہر میں مسجد ہوتے ہوئے گھر میں نماز پڑھنا کیسا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس بارہ میں کیا ارشاد فرمایا ہے  
 مس نمبر ۱۴۲ جو شخص مسجد ہوتے ہوئے گھر میں نماز پڑھے ایسے شخص سے ملاپ وغیرہ رکھ سکتے ہیں یا نہیں۔؟

مس نمبر ۱۴۳ ایک شخص شراب پیتا ہے دناکرتا ہے چوری اور دغا بازی کرتا ہے چھوٹا ہوتا ہے ایسے شخص کے ہاتھ کا ذبح درست ہے یا نہیں۔

مس نمبر ۱۴۴ حجہ اور عیدین ایک روز آجائے تو کیا حجہ کو چھوڑ دینا چاہئے یا پڑھنا چھوڑ لوگ کہتے ہیں کہ حجہ نہ پڑھا جائے چند لوگ کہتے ہیں کہ حجہ اور عیدین دونوں ہی پڑھنا چاہئے۔

مس نمبر ۱۳۲ زید نے بیوہ عورت سے (بچے کے ساتھ پہلے ٹانہ سے دو بچے ایک لڑکا ایک لڑکی سے) نکاح کیا۔ پھر زید کی صلب سے اسکو دو لڑکیاں پیدا ہوئیں زید مر گیا اسکو بعد زید کا لڑکا ہی مر گیا اب زید کی اولاد کس طرح تقسیم ہوگی۔

(لال)



# انتخابات اخبار

ستیا لکوف میں ایک آئین موسومہ آئین اشاعت اسلام قائم ہوئی ہے جسے اسٹنٹ سکریٹری مولوی فیروز الدین صاحب ہیں۔ دیکھئے کیا کام کریں گے۔

قبول ایلام بذلت سنگھ ساکن موضع چائی وند ضلع امرتسر امرتسر مسجد جامع شیخ فیروز الدین مرحوم مسلمان ہوا۔ نام عبد القادر رکھا گیا اُسکا باپ پہلے مسلمان ہے جبکانام نور محمد ہے۔

سجاد ویلوئے چند روز تک ایجوکیشنل سلائی محرم ۱۳۲۳ کو توک مکان دجکا ذکر میٹروں میں جنگ بڑک کے نام سے آتا ہے پوچھ جائیگی۔

اور امید کھیاتی ہے کہ ایک سال تک یہ منورہ تک پہنچے گی۔ چونکہ اسی تک مدینہ منورہ سے بہت پر ہے اس لئے حاجی لوگ ریل کے دو دو ہی سے انکاری آتے ہیں۔ مگر انہیں معلوم نہیں کہ قریباً دو ہزار میل لمبی لائن کا بننا پر ایسے سخت ملک میں کار سے دارو۔

پندرہ رام نرائن کانپوری نے شیگونی کی ہے کہ ۵ مارچ سے روہی جا پانیوں پر فتح حاصل کرنے لگے گی۔ یہاں تک کہ پورا اور پورٹ آفٹر پر پہنچنے کر لینگو۔ دیکھیں پندرہ کی شیگونی ہی کا دیانی کرشن کی طرح گوز شہر ہوتی ہے یا کچھ رنگ دکھاتی ہے۔

اٹھویں کو مولوی جمال الدین ساکن سیدوہ ضلع منٹگمری جو قادیانی کاہن کے نخلس مریدوں میں سے تھا۔ طاعون سے بقول کاہن (نکور) کتوں کی موت مرا۔ (نامہ نگار) دکشن مہتویا کیا کہتے ہیں اخبار وطن لاکھو و صلاح ویتا ہے کہ سجادہ نشینان صوفیا کو کراچی شاہ سلمان جیٹا پہلواروی مع دیگر مہم خیاوں کے ملک میں دورہ کرنے مقصبات زمانے سے آگاہ کریں۔

(سہل تجویز ہے کہ آئیل دور سالہ صوفیا کے نکلے ہیں ایک لاکھ ان کڑا) دوسرا اذالہ و ظاہر لا پورا انہیں سے یہ خدمت کیوں تلی جائے۔ ایک ایک صفوہ دونوں صاحب اس مضمون کے وقف کردیں تو کیا سہل کام ہے۔

موضع کبریاں نکل گیا میں بقرہ عید کے موقع پر اہل ہندو نے کچھ بڑک

کرنا پناہ تھا جیسے حکام نے ہندوؤں کو حکم دیا کہ کہہ سے ہو کر گاؤں کشتی کر رہیں (نامہ نگار) ناواقف راز مسلمان فوٹو پر کچھ لکھو و اتف حال کے لئے یہ نیز خوش آمد نہیں ہے۔

استاد الشعراء ذوق دہلوی حیدر آباد دکن میں بجا رخصت فاکو فوٹ ہونگے دنیا روز سے چند عاقبت باعنادند۔

۲۵ فروری یوم نشینہ کو بنا رس میں آریوں نے مغیرہ اسلام علیہ السلام کی سخت توہین کی جس پر فساد کا اندیشہ تھا۔ دقت اور جرح گردوں آفٹ) گھنڈوں پورا تو کئی دوسری شادی تمہارا اج صاحب ناہر اسباہ کی کہا۔ کوشش کرتے رہتے ہیں کہ ہندو بیواؤں کی دوبارہ شادی کرنے کی رسم علی التعم جاری ہو جاوے تو بہت مناسب ہے۔ دسواں دیا تہجی سے تو راجہ صاحب ہی اپنے نکلے جو کبیکس بیواؤں پر رحم آیا۔ سوامی جی تو اسکو پاپ ہی سمجھتے ہوں ستیا رتہ صفحہ ۱۰۴)۔

دوسری کوہ قاف کے شہروں کو ہاکو۔ بالوم۔ اور پوٹی میں اور روجی پولینڈ کے شہر وارسا میں بڑی بغاوت ہو رہی ہے روسی فوج اور پولیس سے رعایا کی لڑائی ہو کر روس کے علاقوں میں سخت کشت و خون ہو رہا ہے۔ صینڈٹ میٹرز برگ اور وارسا کے درمیان ملازمان ریلوے کی ہڑتال کی وجہ سے ریل کا آنا جانا رک گیا۔ وارسا کے جہاں سخت بغاوت ہو رہی ہے۔ اب کسی طرف ہی ریلوے ٹرینیں آ جا نہیں سکتیں۔ واریا کی لڑائی پولیس کے سپاہی ہی ہڑتال کرنے کی دہمکی دے رہے ہیں۔ گیس کے کارخانوں پر روسی فوج نے قبضہ کر لیا ہے سلطان المعظم نے کورپول کی مسجد کیلئے دو پیش قیمت تالین ارسال فرمائے۔

سجاد پانی کوٹھی سے بہت ڈرتے اور اسے خطرناک تصور کرتے ہیں۔ انگریزی حکومت کو پناہ گیا ہے کہ وہ مشن کابل کے مقاصد اور زائد پیام کو مفصل بیان کرے اور روس و جاپان میں صلح کرنے کی کوشش کرے۔

گوشن قادیانی کی طرف سے ایک اشتہار لیا جو آئینہ سوسائٹی میں شہر بہار ج کے نبی ہونے پر بڑا زور دیا گیا ہے۔ پہلو عنوان لکھا گیا ہے کہ حضرت کرشن علیہ السلام کا قرآن سے ثبوت۔ (اسکی آیت ہم آئیلہ کو کھینکے)

جس کا سلسلہ جاری ہے۔ یہاں تک کہ ہندو اور مسلمانوں میں صلح ہو جائے۔





# فتویٰ

س ۱۳۲ زید نے بیوہ عورت سے (بچے ساتھ پہلے ناوڑ سے دو بچے ایک لڑکا ایک لڑکی) نکاح کیا۔ پھر زید کی صلیب سے اسکو دو لڑکیاں پیدا ہوئیں زید مر گیا اسکو بعد زید کا لڑکا ہی مر گیا اب زید کی اولاد کس طرح تقسیم ہوگی۔

س ۱۳۳ بیوی کی ماہرین ایک عہدیت دعا بقوت پڑھتے ہیں اور خدا کو نہیں پڑھتے اسکا جو اولاد نکاح سے ہونا چاہئے۔ (محمد بن علی بن صالح) س ۱۳۴ بیوی کو نکاح سے پہلے ہی وارث میں اور نہیں تو تقسیم ہوں ہوگی کہ زید کے کل مال کے حصے حسب ذیل ہوں گے اور حسب ذیل حصہ اور وراثت

بیوی	۱/۴	۱/۴	۱/۴
لڑکا	۱/۴	۱/۴	۱/۴
لڑکی	۱/۴	۱/۴	۱/۴
میراث	۱/۴	۱/۴	۱/۴
بیوہ زید	۱/۴	۱/۴	۱/۴
میراث	۱/۴	۱/۴	۱/۴
بیوہ زید	۱/۴	۱/۴	۱/۴
میراث	۱/۴	۱/۴	۱/۴
بیوہ زید	۱/۴	۱/۴	۱/۴
میراث	۱/۴	۱/۴	۱/۴

س ۱۳۵ دعا بقوت کی بابت ترمذی مروج فیصلہ سے وہی لہجہ سے تمز فعل فقد احسن ومن قرأه فقد احسن یعنی پڑھنے والا اچھا کرتا جو پڑھنے والا ہی اچھا کرتا ہے جیسا کہ ۱۱ اچھا نہیں۔  
 س ۱۳۶ بیوی کو نکاح سے پہلے ہی وارث میں اور نہیں۔  
 س ۱۳۷ بیوی کو نکاح سے پہلے ہی وارث میں اور نہیں۔  
 س ۱۳۸ کسی جانور کو غیر اللہ نامزد کر کے کسی نے چھوڑ دیا اب اس شخص کو مواذہ نہیں ہو جائیگا اسکو کہنا ہی چھوڑنا ہے۔ ایسے جانوروں کا کہنا کیسا ہے در صورت ناچار ترسوئے کے اگر کل مسلمان

اسکو ذبح کر کے نہ کہا میں تو مندر پر ہندو اسکو اپنے طور پر مار کر کہا بھگوان تو ایسی حالت میں مسلمانوں سے خدا کے نام باز نہیں ہوگی یا نہیں۔  
 س ۱۳۹ کپڑے پر کسی قسم کی ناپاکی ہوگی تو کسی قدر لگی ہو تو اسکو پہن کر نماز پڑھ سکتے ہیں۔ موافق کتاب و سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم۔

س ۱۴۰ ستم سزیم کیا چیز ہے اور اسکا کہنا نہ ہونا جائز ہے یا نہیں۔ (محمد بن عبد العزیز بن عقیل عن شہیر بن زید عن ابی ہریرہ)

س ۱۴۱ جانور مذکور حرام ہے جیسا کہ سابقہ نمبروں میں اسکی فصل بحث ہو چکی ہے اسکو اسکا کہنا کسی طرح جائز ہے۔ ہندو اول تو کہنا تو نہیں اگر کہنا ہی لیں تو اسکی مرضی۔ وہ اگر فخر کرے کہ میں تمہاری بیوی کا لہرے مسلمان اسکو نہ کہے اس میں مسلمانوں کو کوئی گناہ نہیں بلکہ اگر کسی نے یہی ہو

س ۱۴۲ حکم ثبوتان قطعاً ہے۔ سب کپڑے پاک ہونا چاہئے کسی قدر ناپاکی بھی مازد درست ہوگی۔  
 س ۱۴۳ اسکا جواب اہل حدیث مورخہ میں ہو چکا ہے۔  
 س ۱۴۴ ایک شخص مغرب کی نماز میں رکعتوں میں سے جو آدھ رکعت سے اس رکعت کو پالیا۔ اور جو قاعدہ کے اول دور کعت پڑھ جاتی ہیں وہ اس سے چوٹ گئیں۔ کیا وہ شخص اور اپنا پڑھ کر قاعدہ کرے یا دو رکعت پوری پڑھ کر قاعدہ کرے جو دو رکعتیں ان سے چوٹ گئیں انہیں چھوڑنے سے یا پورے جواب قرآن و حدیث سے تحریر ہو۔ بیوہ ابو جرد۔

س ۱۴۵ شہر میں مسجد ہوتے ہوئے گھر میں نماز پڑھنا کیسا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس بارہ میں کیا ارشاد فرمایا ہے  
 س ۱۴۶ جو شخص مسجد ہوتے ہوئے گھر میں نماز پڑھے ایسے شخص سے ملاپ وغیرہ رکھ سکتے ہیں یا نہیں؟

س ۱۴۷ ایک شخص شراب پیتا ہے دنا کرتا ہے چوری اور دغا بازی کرتا ہے جو بڑھ بوتا ہے ایسے شخص کے ساتھ کا ذبح درست ہے یا نہیں۔

س ۱۴۸ جمعہ اور عیدین ایک روز آجائے تو کیا جمعہ کو چھوڑ دینا چاہئے یا پڑھنا چند لوگ کہتے ہیں کہ جمعہ پڑھنا چاہئے چند لوگ کہتے ہیں کہ جمعہ اور عیدین دونوں ہی پڑھنا چاہئے اور کچھ

(لال)



# انتخاب الاخيار

سید الکوف میں ایک آجمن موسومہ آجمن اشاعت اسلام قائم ہوئی ہے جسے اسسٹنٹ سیکرٹری لائلوی فیروز الدین صاحب ہیں۔ دیکھئے کیا کام کرینگے۔

قبول اسلام بذلت سنگھ ساکن موضع چائی وند ضلع امرتسر اور شہر مسجد جامع شیخ خیر الدین مرحوم مسلمان ہوا۔ نام عبدالقادر رکھا گیا اسکا باب پیلے بنے مسلمان ہے جسکا نام نور محمد ہے۔

سجاد علی نے چند روز تک لئیو جیکم سلطانی مرحوم ۲۳ کو ترک سنگ (جسکا فوکرہ مندر میں جنگ بڑک کے نام سے آتا ہے) پہنچ جائیگی۔

اور امید کی جاتی ہے کہ ایک سال تک مدینہ منورہ تک پہنچے گی چونکہ وہی جنگ مدینہ منورہ سے بہت پر ہے اس لئے حاجی لوگ ریل کے دو دو ہی سے نکلا رہے ہیں۔ جنگ انہیں معلوم نہیں کہ قریباً دو ہزار میل لمبی لائن کا بننا پر ایسے سخت ملک میں کار سے دارو۔

پنڈت رام نران کا پڑوسی نے پیگھوئی کی ہے کہ ۵ مارچ سے روسی جاپانیوں پر فتح حاصل کرنے لگے گی یا جنگ کی پیچیدگی اور پورٹ آئیر پر پرقبتہ کر لینگے۔ دیکھیں پنڈت کی پیگھوئی جی کا دیانی کرشن کی طرح گورنمنٹ سوچیے یا کچھ رنگ دکھاتی ہے۔

اقصویں کو سوئی جمال الدین ساکن سیدوال ضلع منگلگری جو قادیانی کاہن کے مخلص مریدوں میں سے تھا۔ طاعون سے (بقول کاہن) مذکورہ کتوں کی موت مرا۔ (نامہ نگار) دکرشن مہتو یا کہتے ہیں انجمن وطن لاہور و صلاح دیتا ہے کہ سجادہ نشینان صوفیاء کو یہاں شاکہ سلیمان جہا پہلو اور ویس دیگر مہنیاوں کے ملک میں دورہ کر کے مقدمات زانہ سے آکا کریں۔

(سہل تجویز ہے کہ آئیل دور سالے صوفیاء کے نکلنے میں ایک لاکھ ان کرا) دوسرا اذالہ صوفیاء لاہور انہیں سے یہ خدمت کیوں تلی جائے۔ ایک ایک صوفیوں صاحب اس مضمون کے وقف کردہ لکھا ہوا ہے۔

موضوع کبریاں میں کیا میں بقرہ عید کے موقع پر اہل ہندو نے کچھ باجگا

کر لیا ہوا تھا جہر حکام نے ہندوں کو حکم دیا کہ کہڑے ہو کر گاؤ کشتی کریں (نامہ نگار) ناواقف راز مسلمان خوش ہو گئے مگر واقف حال کے۔ لکھے جنر خوش آئے نہیں ہے۔

استاد الشعر ذرخ دہلوی میدر آباد دکن میں بارہ دفعہ قادیان جوت ہونگے دنیا روز سے چند عاقبت باخداوند۔

۲۵ فروری یوم ششہ کو بنارس میں آریوں نے غیر اسلام علیہ السلام کی سخت توہین کی جس پر فساد کا اندیشہ تھا۔ (تفصیلاً) (دردوں) (تف) ہندوں کو پھاڑا تو کئی دو سو ہی شادی تہا راجہ صاحب ناہرہ بان کی زندگی کو کشش کرتے رہتے ہیں کہ ہندو بیواؤں کی دوبارہ شادی کرنے کا رسم عمل انجام جا رہا ہے تو بہت مناسبتاً۔ (دسواں) دینا تہی سے تو راجہ صاحب ہی اپنی جگہ مکیس بیواؤں پر رحم آیا۔ سوامی جی تو اسکا پاپ آجھے تہہ ستیا رتہ صفحہ ۱۲۶)۔

روسسی کوہ قاف کے شہروں کو ہاکو۔ ہالوم۔ اور پوٹی میں اور روسی پولینڈ کے شہر اور سائیں برٹی بناوت ہوس رہی ہے روسی فو۔ اور پوس سے رعایا کی لڑائی ہو کر روس کے علاقوں میں سخت کشت و خون ہو رہا ہے۔

ہینڈل پیٹرن بزرگ اور وار سا کے درمیان ملازمان ریلوے کی ہٹوں کی وجہ سے ریل کا آنا جانا رک گیا۔ وار سا سے کہ جہاں سے بناوت ہو رہی ہے۔ اب کسی طرف ہی ریلوے ٹرینیں آجائیں نہیں۔ اورا کی لوکل پولیس کے سپاہی بھی ہٹوں کرنے کی دہمکی دے رہے ہیں۔

گیس کے کارخانوں پر روسی فوج نے قبضہ کر لیا ہے سلطان المعظم نے کورپول کی مسجد ٹیکے رویش قیمت قالین ارسال فرمائے۔

جاپانی کوٹھی سے بہت ڈرتے اور اسے چڑیل تصور کرتے ہیں انگریزی حکومت سوچا گیا ہے کہ وہ مشن کابل کے متقاعد اور نامہ و پیام کو مفصل بیان کرے اور روس و جاپان میں صلح کرانے کی کوشش کرے۔

کوٹھی قادیانی کی طرف سے ایک شہتار لیا جو اسیم جو اسے جس میں کھڑ ہمارا ج کے نبی ہونے پر بڑا زور دیا گیا ہے۔ پہلو یعنی ان لکھا گیا ہے کہ حضرت کرشن علیہ السلام کا قرآن سے ثبوت۔ (اسکی نسبت ہم آئیڈلہ کو لکھینگے)

جو اس وقت تک نہیں لکھا گیا ہے اور ایک کوشش ہے کہ قادیانیوں کو ہٹوں سے روکا جائے اور انہیں اپنے وطن میں رہنے دیا جائے۔

